
Prot.XI/2022/432/ut
Genova, 19 gennaio 2022

Al Signor Presidente
dell’Assemblea Legislativa 
della Liguria
SEDE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 449 

Oggetto: Sui prossimi bandi PNRR – MI in scadenza nel mese di febbraio.

I sottoscritti Consiglieri

PREMESSO CHE è prossima la scadenza dei seguenti bandi PNRR del Ministero dell’Istruzione:
 8 febbraio p.v. per il bando “Avviso pubblico MI da 800 milioni/EUR per la costruzione di 

195 scuole nuove (Missione 2, Componente 3, Investimento 1.1)”;
 28 febbraio p.v. per il bando “Avviso pubblico MI da 300 milioni/EUR per la costruzione e 

riqualificazione delle mense scolastiche (Missione 4, Componente 1, Investimento 1.2)”;
 28 febbraio p.v. per il bando “Avviso pubblico MI da 400 milioni/EUR per il potenziamento 

delle infrastrutture dello sport a scuola (Missione 4, Componente 1, Investimento 1.3)”;
 28 febbraio p.v. per il bando “Avviso pubblico MI da 3 miliardi/EUR per gli asili nido e le 

scuole per l'infanzia (Missione 4, Componente 1, Investimento 1.1)”;

CONSIDERATO  CHE pianificare  ed  intervenire  sull’infrastruttura  scolastica  significa  de  facto
interagire col Piano di dimensionamento della rete scolastica e piano dell’offerta formativa che è
competenza regionale vigente e sull’offerta futura;

RITENUTO CHE sarebbe opportuno un coordinamento tra Regione ed enti locali allo scopo di fare
un’analisi  della  situazione,  raccogliere  le  istanze,  raccordare  le  azioni,  valutare  la  fattibilità  e
supportare gli enti per la partecipazione ai bandi;

TENUTO CONTO della prossima scadenza dei bandi in oggetto

INTERROGANO
IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE E L’ASSESSORE COMPETENTE

per  sapere  se non ritengano  di  costituire  un tavolo  con gli  enti  locali  e  i  soggetti  istituzionali
coinvolti per coordinare e sostenere gli stessi nella partecipazione ai bandi in oggetto e ai prossimi
bandi PNRR del Ministero dell’Istruzione a valere sull’infrastrutture scolastiche.
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